NAVOD K MONTAZI _

HLINIKOVY PRISTRESEK
PRQ AUTO

SE SIKMOU STRECHOU

CPS-ELO / CPSR-ELO / CPS-ANT / CPSR-ANT







Obsah

Bezpecnostni pokyny

Obsah tohoto navodu k montazi -

Prectéte si a uschovejte navod k montazi

Pouziti v souladu se stanovenym urcenim

Bezpecnostni pokyny
Misto instalace

Pripevnéni k zakladu

Montaz

Cisténi a 0drzba

Prohlaseni o zaruce

counusD>D~ B

~N

Obsah dodavky.

Soucasti dodavky:.

Montaz hlinikového pristresku na auto

10

10

1. Spojeni podélnych nosnikd
. Pfipevnéni hiebene

. Instalace sloupkl na podélné dily

. Pfiprava pomicek k montazi

"
12
13

1%

. Montaz plastovych spojek na podélné nosniky

. Pfipevnéni hiebene a krokvi ke sloupkiim

15

. PrisSroubovani krokvi k horni strané

2
3
4
5
6. Postaveni dlouhych podélnych dild, jejich upevnéni kiizovymi spojkami
7
8
9

. Instalace vyztuh na stfechu

10. Montaz vnéjsich krokvi
11. Montaz vnitfnich krokvi

12. Pripevnéni vzpérek

13. Montaz vzpérek mezi sloupky a podélné nosniky

14, Montaz vzpérek mezi sloupky a krokve

15. Montaz pricek
16. VloZeni podpér pro dvousténné desky

17
19
20
22
24
27
30
32
34
35

17. VloZeni dvousténnych desek

37

18. Zavérecné prace

39

42

Montaz volitelného destoveho okapu
Dily dodavané pfi zakoupeni volitelného destového okapu

1. Montaz volitelného destového okapu

42
43

2. Pfipevnéni a prisroubovani destového okapu k pristfesku pro auto

45

47

3. Zavérecné prace



- Bezpecnostni pokyny
Bezpecnostni pokyny

Obecné informace

Prectéte si a uschovejte navod k montazi

Tento navod k montazi je soucasti tohoto hlinikového
pfistfeSku pro auto (dale jen ,vyrobek*). Obsahuji dilezité
informace k montazi a pouzivani.

Pfed montazi a pouZivanim vyrobku si peclivé prectéte navod
k montazi, zejména bezpecnostni pokyny. Nedodrzeni téchto
pokynd mize vést k vaznému zranéni nebo poskozeni vyrob-
ku.

Navod k montazi vychazi z norem a pravidel platnych v Ev-
ropské unii. Dodrzujte prosim také pokyny a zakony platné
ve vasi zemi.

Navod k montazi si uschovejte pro budouci pouziti. Pokud
budete vyrobek predavat tfetim osobam, predejte spolu s
nim i tento navod k montazi.

Pouziti v souladu se stanovenym urcenim

Vyrobek ma slouzit vyhradné jako pfistfesek pro automobily.
Nejedna se o pfistfesSek pro osoby a nenivhodny pro sklado-
vani vysoce hoflavych ¢i vznétlivych latek.

Pokud ve vyrobku vypukne pozar, okamzité zavolejte hasice a
ujistéte se, Ze se pod vyrobkem nenachazi dalsi osoby.
Vyrobek je urcen vyhradné pro venkovni instalaci na soukro-
mém pozemku. Je uren pouze pro soukromé pouziti a neni
urcen pro komercéni pouZiti. Vyrobek neni détska hracka.
Upozoriujeme, Ze na stavbu se mohou vztahovat staveb-
ni predpisy. Pred instalaci vyrobku se informujte u mistni-
ho stavebniho Gfadu, zda a jakym zplsobem jste opravnéni
vyrobek instalovat. Pokud tyto predpisy porusite, vase povo-
leni vam mdZe byt odebrano. Pokud vyrobek postavite bez
povoleni nebo porusite stavebni predpisy, mize se stat, ze
ho budete muset znovu rozebrat.

PouZivejte vyrobek pouze tak, jak je popsano v tomto navodu
k montazi. Jakékoli jiné pouziti je povazovano za nevhodné
a mulze vést k poskozeni majetku nebo dokonce ke zranéni
osob.

Prectéte si vSechny bezpecnostni informace a pokyny. Jejich
nedodrzeni mize vést k vaznému zranéni.

Vyrobce ani prodejce neprebira Zadnou odpovédnost za
Skody zpusobené v disledku nespravného nebo chybného
pouziti.

Bezpecnostni pokyny

Nebezpeci uduseni!

Malé déti by si mohly jednotlivé montazni dily vlozit do Ust
a spolknout je nebo se zachytit o obalovou folii. V obou
pripadech se mohou udusit.

» Malé déti by se mély pohybovaly jen v dostatecné vzdale-
nosti od vsech montaznich dilli a mista montaze.

» Davejte pozor na to, aby malé déti nevkladaly malé casti
do Gst.

» Nedovolte détem, aby si hraly s obalovym materialem.

Nebezpeci zranéni!

PFi montazi hrozi zvlastni riziko zranéni détem a osobam se

snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnost-

mi. Nemusi byt schopné spravné vyhodnotit rizika.

P Zajistéte, aby se déti a osoby se snizenymi fyzickymi, smys-
lovymi nebo duSevnimi schopnostmi zdrzovaly béhem
montaZe v dostatecné vzdalenosti od vyrobku.

» Nedovolte détem nebo osobam se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi, aby vyrobek
sestavovaly, Cistily, provadéli jeho Gdrzbu nebo ho opra-
vovali.

Nebezpeci zranéni!

V pfipadé vstupu na stfechu by mohlo dojit k prorazeni
stfechy.

P Na stfechu nestoupejte! Hrozi nebezpeci padu!

Nebezpe¢i poskozeni!

Nespravné zachazeni s vyrobkem muzZe vést k jeho poskozeni.

P Pri vétrném pocasi a pfi bource zavrete dvere a okna.

P Odstranujte z vyrobku snih a led. Strecha neni zkontruova-
na tak, aby unesla vice nez 10 cm snéhu. Vyska vrstvy 36 cm
v pripadé suchého snéhu, 10 cm v pfipadé tézkého snéhu
a 5,5 cm v pripadé ledu odpovida hmotnosti priblizné 50
kg/m2. Stfecha neni pochozi.

P Na stfechu neumistujte zadné tézké materialy.

» Pri teplotach pod bodem mrazu nenarazejte do
dvousténnych desek tvrdymi predméty. Mohou se v
duasledku toho rozbit.

» Nepohybujte se pod vyrobkem, pokud jsou na jeho castech
trhliny i praskliny nebo jsou zdeformované. PoSkozené
casti vyménte pouze za vhodné originalni nahradni dily.

» Neseskupujte vice pfistfeSkl pro auta na jednom misté.

» Vyrobce neruéi za $kody zpusobené vichfici, vétrem, vo-
dou a snéhovou zatéZi (v zimnich mésicich pravidelné
odstraiiujte ze stfechy snih). Na nahradu naslednych a
finanénich ztrat se nevztahuje Z2adna zaruka.

Pred montazi

Nebezpeci poskozeni!

PFi neopatrném otevirani obalu ostrym noZem nebo jinym

Spiatym predmétem mulze dojit k rychlému poskozeni

vyrobku.

P Pri otevirani budte velmi opatrni.

1. Vyjméte jednotlivé casti vyrobku z obalu.

2. Zkontrolujte, zda je dodavka kompletni (viz strana 8).

3. Zkontrolujte, zda nejsou jednotlivé Casti vyrobku posko-
zené. V pripadé poskozeni vyrobek nesestavujte ani ne-
pouZivejte. Obratte se na poskytovatele zaruky, jak je pop-
sano na zarucnim listu.



Urceni mista instalace

Nebezpeci poskozeni!

Nespravné zachazeni s vyrobkem muZe vést k jeho poskozeni.

» Umistéte vyrobek na snadno pfistupné misto, které je
chranéno pred vétrem.

» Vyrobek umistéte pouze na vhodné misto.

» Vyrobek umistéte pouze na rovny povrch.

» Vyrobek ukotvéte k zemi nebo do zemé.

Z konstrukénich divodd musi byt pfistiesek pro auto ukot-
ven na bodovych zakladech (ze 6 bodi), aby ho neposkodil
vitr, bourka a snih. Pro bodové zaklady je treba vykopat 6
jam. Doporucujeme vybudovat bodové zaklady o velikosti
40x40 cm - zakladové body musi byt mrazuvzdorné. Vzdale-
nosti viz nacrt:

wd g/z

Pfiprava pro upevnéni

Nebezpedi poskozeni!

Vyrobek je vyroben z lehkého hliniku a dutych dvousténnych

desek a neni celkové tézky. V disledku toho a vzhledem ke

své velikosti mize byt nachylny na plsobeni vétru a prudkeé-

ho desté a musi byt obzvlasté dobfe ukotven.

» Vyrobek ukotvéte k zemi nebo do zemé, abyste zabranili
jeho poskozeni pfi vétru a bource.

Vyrobce doporucuje pouzit k tomuto Gcelu kotevni

drzaky sloupki. K dispozici jsou vhodné kotevni prvky pro

prisSroubovani a zacementovani. Budete potfebovat celkem

Sest kotevnich drzakd sloupkd o vnitfni Sifce 71 mm.

» Vezméte prosim na védomi, Ze odpovidajici kotevni drzaky
sloupkll a pfipadné potfebné spojovaci prvky nejsou
soucasti dodavky vyrobku.

Kotevni drzaky sloupku k pFi$roubovani

1. Prisroubujte kotevni drzaky sloupkl ke sloupkim vyrob-
ku. Upozornujeme, Ze vyrobek by mél byt na jedné dlouhé
strané o cca 15 mm vyssi, aby se vytvofil mirny sklon a
destova voda tak mohla stékat na jednu stranu.

EY umistéte vyrobek na planované misto instalace a odpo-
vidajicim zpisobem ho vyrovnejte. Ujistéte se, Ze je pida
dostatecné pevna, aby udrzZela Srouby pro upevnéni ko-
tevnich drzakd.

Kotevni drzaky sloupki k pFiSroubovani
1. Vykopejte zakladové diry pro zabetonovani kotevnich
drzakd sloupku. Dbejte na to, aby vzdalenost mezi dirami
odpovidala vzdalenosti mezi sloupky vyrobku.
2. Prfisroubujte kotevni drzaky sloupku ke sloupkdm vyrob-
ku. Upozornujeme, Ze vyrobek by mél byt na jedné dlou-

Bezpecnostni pokyny -

[ hé strané o cca 15 mm vysSi, aby se vytvofil mirny sklon a
destova voda tak mohla stékat na jednu stranu.
Do zakladovych dér umistéte kotevni drzaky sloupkl s
pfimontovanym vyrobkem.

4, Zacementujte kotevni drzaky sloupka.

5. Pockejte, dokud cement nezatuhne.

Pokyny pro instalaci

Nebezpeci zranéni!

Montaz provadéjte krok za krokem a velmi peclivé. Pokud
presné nedodrzite tento postup montaze, mize dojit k chy-
bam, které mohou ohrozit Zivot.

P Vyrobek sestavujte velmi peclivé a krok za krokem podle
navodu k montazi.

P Vyrobek sestavujte alespon se tremi dospélymi.

P Priinstalaci pouZivejte ochranné rukavice, ochranné bryle
a bezpecnostni obuv.

P Pfi montazi hornich casti vyrobku se navzajem dobie
zajistéte. Zejmeéna kdyz budete stat na Zebfriku.

P Nestoupejte na stfechu vyrobku. Hrozi riziko prorazeni a
padu.

Nebezpe¢i zranéni!

V disledku pohybU pfi montazi se mohou mirné uvolnit Srou-
bové spoje. To miZe zpUsobit nestabilitu vyrobku.

» Po montazi utahnéte vSechny Srouboveé spoje.

Upozoriiujeme, Ze dvousténné desky maji vnitini a vnéjsi
stranu. Strana oznacena na okraji jako ,\vnéjSi“ je opatiena
ochrannou vrstvou proti UV zafeni a po montazi sméfuje na-

horu.



- Bezpecnostni pokyny
Bezpecnostni pokyny

Montaz

Nebezpeci poskozeni!

Nespravné zachazeni s vyrobkem muZe vést k jeho poskozeni

nebo vzniku vécnych skod.

» Vyrobek sestavujte na mékkém a Cistém povrchu.V pfipadé
potfeby pod néj polozte deku nebo podobny podklad, aby
nedoslo k poSkrabani nebo poskozeni povrch.

» Pfi montazi vyrobku budte opatrni a dodrzujte pokyny k
montazi.

Postup montaze
» Vyrobek sestavte podle nasledujicich pokynt a schémat.
» Vsechny kroky provedte v uvedeném poradi.
» K sestaveni jsou zapotfebi tfi dospélé osoby.
» K montazi budete potfebovat nasledujici nafadi (neni
soucasti dodavky):
+ kfiZzovy Sroubovak
+ kli¢ sw-10
+ akumulatorovy Sroubovak,
 svinovaci metr
+ vodovahu,
+ Zebrik

PFi montazi se ujistéte, Ze mate dostatek prostoru pro pohyb
ve viech smérech (alespofi 1,5 metru). Pfed montazi se jesté
jednou podivejte na jednotlivé vyobrazené dily.

Cisténi a udrzba

Nebezpeci poskozeni!

Nespravné zachazeni s vyrobkem muZe vést k jeho poskozeni.

» NepouZivejte agresivni Cistici prostredky, kartace s ko-
vovymi nebo nylonovymi Stétinami ani ostré nebo kovové
Cistici pomucky, jako jsou noze, tvrdé Spachtle a podobné.
Mohou poskodit povrchy.

» K CiSténi nepouZivejte paru ani vysokotlaky cistic. V
opacném pfipadé muze dojit k poSkozeni vyrobku.

1. Pripadné necistoty odstrante mirné navlh¢enym hadfikem
s trochou jemného Cisticiho prostredku.

2. Poté vyrobek otfete do sucha hadrikem, ktery nepousti
vlakna.

Nebezpedi poskozeni!

Vyrobek ma velkou plochu a proto mize byt nachylny na

pusobeni vétru a prudkého desté. V disledku toho se Srou-

bové spoje mohou rychle uvolnit.

» Po silném vétru nebo boufce zkontrolujte, zda jsou
dvousténné desky pevné zasazeny v konstrukci a Sroubo-
Vvé spoje pevneé.

P KaZzdeé tfi az Ctyfi mésice zkontrolujte, zda jsou Sroubové
spoje vyrobku stale pevné.

» Po silném vétru nebo boufce zkontrolujte usazeni
dvousténnych desek a Sroubové spoje.

» Pfi teplotach pod bodem mrazu
dvousténnych desek tvrdymi predméty.

» V zimnich mésicich odstranujte ze stfechy vyrobku snih a
led. (Pozor! Stfecha neni pochozi!)

» Dodrzujte prosim mistni stavebni predpisy.

nenarazejte do

Likvidace

Likvidace obalu

Obal zlikvidujte podle typu.

Karton a lepenku vyhodte do shérového papi-
ru,

folie do kontejneru na plast.

Likvidace vyrobku
Vyrobek zlikvidujte v souladu se zakony a predpisy platnymi

ve vasi zemi. "
%o

Technickeé udaje

Model Hlinikovy pfistfe3ek pro auto se sikmou stiechou
Cislo polozky CPS-ELO / CPSR-ELO
CPS-ANT / CPSR-ANT
Hmotnost 127 kg
Rozméry (3§ x h) 285 x 505 cm

Sitka véetné destového okapu 298 cm

Prljezdna sirka: 268 cm
Prljezdna vyska: 216 cm
Max. zatiZzeni stfechy: 200 kg/m2



Prohlaseni o zaruce

Zaruka

Zarucni doba

Kromé zakonné odpovédnosti prodavajiciho za vady posky-
tujeme na pfiistfeskl pro auta zakoupenych u nas zaruku na
konstrukci a ram v délce 15 let a na nase dutinkové desky
zaruku v délce 10 let.

Zarucni doba zacina bézet dnem prevzeti zbozi. Pfipadné
nahradni dodavky neprodluzuji zaruéni dobu.

Rozsah zaruky

Zaruka na nase pristfesky pro auta se vztahuje vyhradné na
konstrukci a ram. Zaruka se nevztahuje na soucasti dodav-
ky, jako jsou tésnéni, plastové dily a spojovaci prvky. Zaru-
ka se rovnéz nevztahuje na nase doplrikoveé prislusenstvi ke
sklenikdim.

Zaruka na nase dvousténné desky se vztahuje vyhradné na
jejich odolnost proti povétrnostnim vlivim. Plati pouze v
souvislosti s nakupem jednoho z naSich vyrobka.

V pripadé opravnénych narokdl v ramci zaruky se na
dvousténné desky vztahuje nasledujici zarucni plan:

Procentualni nahrada v zavislosti na dobé uplynulé od data
nakupu:

do 5 let 100 %

» v 6. roce 75 %

» v 7.roce 60 %

» v 8. roce 45 %

» v 9. roce30%

» v 10.roce 15 %

Zarucni podminky

Zakladnim predpokladem pro uplatnéni zaruky je odborna
montaz a spravna ddrzba jak ramu, tak i dvousténnych ko-
morovych desek.

Zaruka zanika v pfipadé opakované montaze.

Vylouceni zaruky

Zaruka se dale nevztahuje na:

» Vady a poskozeni nepfimo zplisobené pouzitim materiali
zplsobem, ktery neni v souladu s nasimi pokyny.

» Poskozeniv disledku neodborné manipulace pred, béhem
nebo po montazi.

» Skody zplisobené vy3si moci.

» Vady a poskozeni vzniklé v dlsledku pouziti nevhodnych
zakladd a ukotveni.

» Vady a poskozeni vzniklé v dlsledku vybéru nevhodného
mista (napfiklad kde je vyrobek vystaven velmi silnému
vétru nebo velkému teplu).

» Skody zplsobené v disledku nedostateéné bezpecného
ukotveni vyrobku.

» Upravy dodaného vyrobku v misté dodani.

» Poskozeni v dlsledku nespravného cisténi nevhodnymi
Cisticimi prostiedky (napf¥. agresivnimi Cisticimi prostfedky,
slanou vodou apod.)

» Vady a poskozeni vzniklé v dlsledku nedostatecna péce
(Cisténi) vyrobku.

» Vady a poskozeni vzniklé v disledku kontaktu materialu s

Prohlaseni o zaruce -

chemikaliemi, které ho poskozuji.

» Vady a poSkozeni vzniklé v disledku nespravné instalace
dvousténnych desek, zptisobené Skrabanci a pnutim nebo
pouzitim lepidel & tmeld nebo jinych nekompatibilnich
materiald.

» Barevné zmény praskové lakovaného povrchu vlivem
slunec¢niho zareni.

» Zmény povrchu hotovych dill v didsledku pfirozeného
pusobeni kysliku.

» Udrzbové spoje (silikonové spoje).

» Komercni pouziti.

Naroky ze zaruky lze uplatnit pouze ve spojeni s puvodnim
dokladem o koupi za prfedpokladu, Ze zakaznik splnil své pla-
tebni povinnosti vyplyvajici z kupni smlouvy.

Pokud bude reklamace uplatnéna v zarucni dobé a bude uz-
nana jako opravnéna, dodame vam bezplatné nahradni vyro-
bek. Tato zaruka se nevztahuje na Zadné dalsi zarucéni naroky,
jako je nahrada pfimych nebo nepfimych skod nebo jinych
naslednych skod.

Predmétem této zaruky neni dalsi ruceni, napf. za odstranéni
nebo montaz reklamovanych nebo dodate¢né dodanych
dild, ani dalsi dodate¢né naklady nebo nasledné Skody. Tato
odpovédnost existuje pouze v ramci zakonnych ustanoveni.

Ze stfechy pristfeSku pro auto musi byt v zimnich mésicich
odstraniovan snih a led!



- Obsah dodavky

1/3 Balik s hlinikovym ramem A (balik 1 ze 3)

0“ 9? 9' q‘ 9= O. 00

2/3 Balik s hlinikovym ramem B (balik 2 ze 3)

9 TRN10

1/3 Balik s dvousténnymi polykarbonatovymi deskami (balik 3 ze 3)

= Upozornéni

Zkontrolujte, zda je dodavka kompletni. Zkontrolujte, zda nejsou jednotlivé casti vyrobku poskozené. V pfipadé
poskozeni vyrobek nesestavujte ani nepouzivejte. V takovém pripadé nas prosim kontaktujte!




1/3

2/3

3/3

Balik s hlinikovym ramem A (balik 1 ze 3)

Dil Cislo polozky Oznaceni Délka ks
1 CPA210_2130_v1 Sloupek/stojna 70x70 mm 2130 mm 6
2 CPA203_1678_v1 Hfebenovy dil 1678 mm 3
3 CPA206_1429_v1 Vnéjsi krokev 1429 mm 4
4 CPA217_0827_v1 Pricka 827 mm 5
5 CPA216_0781_v1 Vyztuzovaci profil pro dvousténné desky 781 mm 12
6 F202018_0782_v1 Nosny profil 782 mm 12
7 1408_1558_v1 Vyztuha 1558 1558 mm 4
8 B1502_1351_v1 Montazni pomicka/kfizovy konektor 1351 mm 6
Balik s hlinikovym ramem B (balik 2 ze 3)
9 CPA205_1678_v1 Podélny nosnik 1678 mm 6
10 CPA207_1429_v1 Vnitfni krokev 1429 mm 10
1 CPA204_0323_v1 Vzpérka 323 mm 18
12 CPA217_0200_v1 Spojka hrebene 200 mm 2
13 CPA213_0200_v1 Spojka podélného nosniku 200 mm 4
14 CPA215_0110_v1 Spojovaci desticka hfebene 110 mm 2
15 CPA214_0110_v1 Spojovaci desticka podélného nosniku 110 mm 4
16 CPP201 Krytka hfebene 2
17 CPP202L Krytka podélného nosniku leva 2
18 CPP202R Krytka podélného nosniku prava 2
19 CPP205 Podpérka 24
20 CPP209 Pripojka kFiZzové spojky 6
21 CPP204L Krytka pricného nosniku leva 2
22 CPP204R Krytka pfiéného nosniku prava 2
23 CPP203 Krytka pri¢ného nosniku stfedova 10
2 CPP206 Spojka vzpérky 45° 24
25 CPP208 Spojka vzpérky 35° 6
26 CPP207 Spojka vzpérky krokve 6
27 690509 Sroub M6x12 76
28 M6x50 Sroub M6x50 18
29 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou 70
30 690547 Matice M6 6
31 690549 Sestihranna matice M6 - samojistna 18
32 9040556 Samorezny Sroub 4,8x13 112
33 SCHR4.8X22 Samorezny Sroub 4,8x13 100
Balik s dvousténnymi polykarbonatovymi deskami (balik 3 ze 3)
34 | 1432/825/10 Stresni deska pristfesku 1432x825x10 mm 1432 mm | 12 |

Upozornéni: Pokud jste si jako pfisludenstvi objednali volitelny destovy okap, sklada se dodavka pfistfeSku pro auto z 4 baliku!

Dalsi podrobnosti o okapu, dilech okapu a jejich instalaci naleznete na strané 42!



Pripravte si tfi profily podélnych nosnikd, dvé spojky podélnych
nosniky a Ctyfi samofezné Srouby 4,8x13 mm.

=

Zasunte spojku podélného nosniku do poloviny profilu nosniku.
Dbejte na to, aby z néj spojka vycnivala 100 mm.

' ' —

-_\-H"'“-.__

PriSroubujte spojku pomoci samorezného Sroubu 4,8x13 mm.

f:,_a

Umistéte druhy profil podélného nosniku na jiz nainstalovanou

spojku.

Profily podélnych nosniki k sobé pevné pritisknéte, aby mezi nimi
nebyla Zadna mezera. PFiSroubujte spojku pomoci samorezného
Sroubu 4,8x13 mm.

10

\

Zopakujte

Nainstalujte druhy podélny nosnik stejnym
zplisobem jako prvni.

Tento postup opakujte s tretim profilem podél-
ného nosniku.




Spojeni hiebene n

Il
11

//L?
177

& oo
- Spojku hfebene zasufite napdl do profilu hiebene. Ujistéte se, Ze
Pripravte si tfi hrebenové profily, dvé spojky hfebene a Ctyfi spojka vyéniva 100 mm z hfebenového profilu.

samorezné Srouby 4,8x13 mm.

[

PriSroubujte spojku pomoci samorezného Sroubu 4,8x13 mm. Umistéte druhy hfebenovy profil na jiz nainstalovanou spojku.

Zopakujte

Tento postup zopakujte s tretim profilem
hrebene.

Hrebenoveé profily k sobé pevné pritlacte, aby mezi nimi nebyla
Zadna mezera. PriSroubujte spojku pomoci samorezného Sroubu
4,8x13 mm.

L



n Instalace sloupki na podélné dily

Vezmeéte si sloupek, Sroub M6x12 a matici M6 s prirubou. Drazka
na Srouby je pouze na jedné strané sloupku - ta sméfuje k podél-
nému nosniku.

= Upozornéni

Tento krok montaze provedte nejlépe na zemi.
Za timto (celem rozloZzte potrebné dily (6
sloupkl a 2 podélné nosniky) na podlahu a az
poteé je seSroubujte.

i
|

VloZte Sroub M6x12 do drazky na Srouby ve sloupku.

o

Umistéte podélny nosnik na sloupek a vlozte Sroub do
pfipraveného vyrezu v podélném nosniku.

Podélny profil pevné prisroubujte ke sloupku matici M6 s pfirubou.

\

Zopakujte

Tyto kroky provedte u vSech
6 sloupkd.

12




Priprava pomucek k montazi

Vezméte si dvé ploché hlinikové kfizové spojky (délka 1351 mm),
dva Srouby M6x12 mm a dvé matice M6 s pfirubou. Umistéte dvé ploché hlinikové kfiZzové spojky k sobé tak, aby byly
otvory zarovnany.

ki
- "'\-—-"
e
VloZte Sroub M6x12 mm do prekryvajicich se otvord. Ploché hlinikové krizové spojky pevné priSroubujte maticemi M6

s pfirubou.




= Upozornéni

Plastové dily se musi pripevnit do vyrazenych
otvorl vedle podpér. Dbejte na to, aby byly na
vSech podélnych nosnicich umistény stejné,
aby kriZzova spojka pozdéji smérovala rovneé zle-

n Montaz plastovych spojek na podélné nosniky
va doprava.
Ujistéte se, Ze jsou plastové dily na obou

©d 4
vnéjsSich sloupcich pfiSroubovany k otvortm,

Vezméte si plastovy dil CCP209, Sroub M6x12 mm a matici M6 bez které nesméfuji k vnéjsi strané .[.)FiStFe_E.ku pro
pfiruby. auto. Tyto otvory budou pozdéji potreba pro

upevnéni vyztuh!

r

Matici M6 zatlacte do plastového dilu CCP209.

= 4

T .

Umistéte plastovy dil CCP209 do vyrezu v podélném nosniku. Plastovy dil CCP209 pevné priSroubujte Sroubem M6x12 mm.

\

Zopakujte

Stejnym zplisobem pfiSroubujte viech 6 plas-
tovych dilu CCP209.

14



Postaveni dlouhych podélnych dild, jejich upevnéni kfizovymi spojkami n

Nebezpedi zranéni

Padajici casti mohou zasahnout osoby, coz
muze vést ke zranéni. Montaz by mély provést
nejmeéné tri dospélé osoby.

zasahnout okolni

Padajici casti mohou

predméty!

Kazdou ze dvou podélnych stran postavi jedna osoba. Vezméte
prosim na védomi, Ze tyto casti jsou stale relativné nestabilni a
mély by stat co nejvice rovné.

= Upozornéni

V tomto kroku se pripravené dily postavi a
seSroubuji pomoci montaznich pomiucek. K pro-
vedeni tohoto kroku jsou zapotrebi nejméné tfi
osoby.

e

Obé pripravené podélné strany poloZte na podlahu, jak ukazuje
obrazek. Dbejte na to, aby vzdalenost mezi sloupky byla 280 cm.

(v
r

Vezméte si plochou hlinikovou kfiZovou spojku, Sroub M6x12 mm

a matici M6 s prirubou.

o

(v
I

VloZte matici M6 do otvoru v plastovém dilu CCP209.

ke
r

Umistéte plochou hlinikovou kFiZovou spoju tak, aby Sroub M6x12
mm vycnival z otvoru v kFiZzové spojce.

15



n Postaveni dlouhych podélnych dild, jejich upevnéni kfizovymi spojkami

S

Zopakujte

ffD Stejnym zplsobem namontujte i dalsi dvé
krizové spojky.

(e
e

Plochou hlinikovou k¥iZzovou spojku pevné pfisroubujte matici M6
s pfirubou. Poté pfiSroubujte druhou stranu kfiZové spojky.

= Upozornéni

Po instalaci krizovych spojek doporucujeme
vyrovnat konstrukci a mirné roztahnout bocni
dily, aby nedoslo k jejich prevraceni. To zname-
na, Ze pomocnici tyto dily uz nemusi pfidrzovat
a mohou pomoci pri dalSim kroku montaze.

16



-

|

Vezméte si krokev, Sroub M6x12 mm a matici M6 s pfirubou.

/
.

B

Vlozte Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby v krokvi.

Pripevnéni hiebene a krokvi ke sloupkim

= Upozornéni

V tomto kroku se pripraveny hreben a krokve
pripevni ke sloupkdm.

K provedeni tohoto kroku jsou zapotrebi
nejméné tfi osoby. Jedna osoba by méla stat
na Zebriku a drzet hreben v (rovni vnéjsich
sloupkd, zatimco druha osoba pfisroubuje dvé
krokve na jedné strané a poté na druhé strané.
Nakonec se krokve pfipevni ke stfedovym
sloupkim.

B

Na podélny nosnik umistéte krokev a do pripraveného vyrezu v
podélném nosniku vloZte Sroub M6x12 mm. Osoba na Zebfiku by
méla drzZet a jistit horni cast krokve.

= Upozornéni

Zkontrolujte, zda stresni krokev na vné;jsi strané
pevné doseda na nosnou hranu podélného

nosniku, aby byla zajiSténa spravna poloha.
Ujistéte se, Ze i vSechny ostatni krokve jsou
vzdy pevné opreny o nosnou hranu podélného
nosniku.

17




Pripevnéni hiebene a krokvi ke sloupkiim

7e
Krokev pevné pfriSroubujte k podélnému profilu matici M6 s Osoba na Zebfiku nyni mdze poloZit hfeben na krokve a spravné
pfirubou. umistit obé casti.

Zopakujte

Stejnym zplsobem provedte tento krok mon-
taze i v pripadé protéjsi krokve.

Tento krok pak zopakujte na druhé strané
hrebene, kde druha osoba stoji na Zebfiku a
drzi hreben.

18



PriSroubovani krokvi k horni strané n

52 s [

T

§
]

v

Vezméte si dva Srouby M6x12 mm a dvé matice M6 s pfirubou.

Zvednéte hfeben z obou krokvi tak, abyste méli dostatek mista L . . . .
pro zasunuti sroubd do drazek na Srouby v krokvich. VlozZte jeden Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby v krokvich.

»

Umistéte hfeben opét na krokve a do pripravenych vyfezil v
hfebenu vlozZte Srouby M6x12 mm. Kazdou krokev pevné pfiSroubujte k hfebenu matici M6 s pfirubou.

Zopakujte

Stejnym zplisobem zopakujte tento postup s
krokvemi na druhé strané hrebene.

PokraCujte v montazi strfedovych krokvi ke
stfedovym sloupkiim podélného nosniku
stejnym zplsobem.

19



1]
1]
1130

LB |
/.-"_ i

Vezméte si dvé vyztuhy, dva Srouby M6x12 mm a dvé matice M6 s
pfirubou.

-

= Upozornéni

V tomto kroku se na stfechu pripevni Ctyfi
vyztuhy. Tyto vyztuhy slouZi nejen ke stabilizaci
samotné stfechy, ale jsou také dilezité pro vy-
rovnani a stabilitu stresni konstrukce pri dalsi
montazi.

Prostrcte dva Srouby M6x12 mm zvenci otvory v hiebenu.

Umistéte vyztuhy tak, aby Srouby M6x12 mm vycnivaly z vy-
razenych otvor( ve vyztuhach.

Vyztuhy pevné priSroubujte k hfebeni maticemi M6 s pfirubou.

[ -

)

Vezméte si jeden Sroub M6x12 mm a jednu matici M6 s pfirubou
pro kazdou ze dvou vyztuh.

Prostrcte Sroub M6x12 mm z vnéjsi strany otvorem v podélném
nosniku.

20




Instalace vyztuh na strechu n

-

Umistéte vyztuhu tak, aby Srouby M6x12 mm vycnivaly z vyfez( Vyztuhy pevné priSroubujte k podélnému nosniku maticemi M6
ve vyztuze. s prirubou.

Zopakujte

Tyto kroky zopakujte s vyztuhou na druhé
strané hrebene.

21



/’*:‘ -
- # |
k kV

]

VloZte Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby ve vnéjsi krokvi.

Vezméte si vnéjsi krokev, Sroub M6x12 mm a matici M6 s pFirubou.

()]

Vnéjsi krokev umistéte na podélny nosnik a do pfipravenych
vyfezl v podélném nosniku vloZte Srouby M6x12 mm.

Kazdou krokev pevné prisSroubujte k hfebenu matici M6 s pfirubou.

10f D

100 =
-~
: '

-y JF= E— =
- - =
= - ~ -
:- -

VloZte Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby ve vnéjsi krokvi.

Pomoci Sroubu M6x12 mm a matice M6 s pfirubou priSroubujte

horni ¢ast vnéjsi krokve.

22



1
.H _‘.
=
-

Umistéte vné&jsi krokev na hieben a do pripravenych vyrez( v
hrebeni zasunte Srouby M6x12 mm.

Montaz vnéjsich krokvi n

-
 u F
—
-
-—

Kazdou vnéjsi krokev pevné prisSroubujte k hiebeni matici M6 s
pfirubou.

Zopakujte

Stejnym zplUsobem zopakujte tento postup u
zbyvajicich trfi vnéjsich krokvi.

23



G, 8

Vezméte si spojovaci desticku pro podélny nosnik, dva Srouby
M6x12 mm a dvé matice M6 s pFirubou.

= Upozornéni

V tomto kroku se pripevni zbyvajici Ctyfi vnitini
krokve.

© .

VloZte Srouby M6x12 mm do otvorti v podélném nosniku.

Umistéte spojovaci desticku podélného nosniku tak, aby dva
Srouby M6x12 mm vy¢nivaly z vyfezl ve spojovaci desticce.

=
£ -

Pevné prisSroubujte spojovaci desticku podélného nosniku k po-
délnému nosniku maticemi M6 s pfirubou.

Vezméte si spojovaci desticku hfebene, Ctyfi Srouby M6x12 mm a

Ctyfi matice M6 s pfirubou.

Srouby M6x12 mm vloZte do otvor(i v hfebeni.

24



Umistéte spojovaci desticku hfebene tak, aby Ctyfi Srouby M6x12
mm vy¢€nivaly z vyfez( ve spojovaci desticce.

Pripevnéni vnitrnich krokvi n
m /

)
)

Maticemi M6 s prirubou pevné priSroubujte spojovaci desticku
hrebene k podélnému nosniku.

=

4

*_3 .

Vezméte si krokev, Sroub M6x12 mm a matici M6 s pfirubou.

[ ]
=
=
i_} —
_—f—fpff

Vlozte Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby v krokvi.

5 . —,J o

o e

Umistéte krokev na podélny nosnik a do pfipraveného vyrezu ve
spojovaci desticce vloZte Sroub M6x12 mm.

» =

> —

o

PriSroubujte krokev k podélnému profilu pomoci matice M6 s
pfirubou.

\

Zopakujte

Stejnym zplsobem pfisSroubujte druhou krokev.

P
=0 \
o = ™1
=
O
E "_.\’

K prisSroubovani horni ¢asti krokvi pouzijte dva Srouby M6x12 mm
a dvé matice M6 s prirubou.

25



—

Umistéte krokve na spojovaci dil a vlozte Srouby M6x12 mm do
pFipravenych vyfezi ve spojovacim dilu.

—

Kazdou krokev pevné pfiSroubujte ke spojovacimu dilu matici M6
s pfirubou.

26

\

Zopakujte

Tyto kroky zopakujte s druhym parem vnitfnich
krokvi, které jsou jesté volné.




Vezmeéte si profil vzpérky, dvé spojky vzpérky CPP206, dva Srouby
M6x50 mm a dvé samojistné matice M6.

= Upozornéni

V tomto kroku budou pripevnény vzpérky. Bu-
dete potrebovat 12 vzpérek pro spojeni po-
délnych nosnikl a sloupki a 6 vzpérek pro
spojeni sloupkd a krokvi. Plastové Casti vzpérek
prosim predem peclivé roztfidte podle Cisel,
ktera jsou na nich vyrazena.

= Upozornéni

Pro instalaci vzpérek ke zpévnéni sloupkl a po-
délnych profilli jsou zapotrebi nasledujici dily
(12 ks. celkem):

« profil vzpérky: délka 323 mm

+ spojka vzpérky 45°, ¢.dilu CPP206

Zacnéte s montazi na jedné strané profilu vzpérky. Montaz je na
obou stranach stejna.

Pevné zatlacte spojku vzpérky CPP206 na profil vzpérky.

Prostrcte Srouby M6x50 mm otvory v profilu vzpérky a spojce
vzpérky.

27



Pevné prisroubujte spojku vzpérky k profilu vzpérky. Matici
utahnéte pevng, ale opatrné, aby nedoslo k poskozeni plastové
spojky.

12f

Vezméte si profil vzpérky, spojku vzpérky CPP208, spojku vzpérky
CPP207, dva Srouby M6x50 mm a dvé samojistné matice Mé.

\

Zopakujte

Stejnym zplsobem namontujte zbyvajicich je-
denact vzpérek.

= Upozornéni

Pro zpevnéni sloupkul a krokvi vzpérkami jsou
zapotrebi nasledujici dily (6 ks celkem):

« profil vzpérky: délka 323 mm

+ spojka vzpérky 45°, ¢.dilu CPP208

+ spojka vzpérky na krokve, ¢.dilu CPP207

4.

PouZijte spojku vzpérky CPP207 na horni casti profilu vzpérky.

,5\ F—-—l--, '

PFipevnéte spojku vzpérky CPP207 pevné k profilu vzpérky.

Prostrcte Srouby M6x50 mm otvory v profilu vzpérky a spojce
vzpérky.

28



Pripevnéni vzpérek n

\

Zopakujte

Stejnym zplUsobem nasadte spojku CPP208 na
spodni stranu profilu vzpérky.

Pevné prisSroubujte spojku vzpérky k profilu vzpérky. Matici
utahnéte pevné, ale opatrné, aby nedoslo k poskozeni plastové
spojky.

29



n Montaz vzpérek mezi sloupky a podélné nosniky

L | e ———

-

= Upozornéni

Pred seSroubovanim vzpérek se ujistéte, ze
jsou sloupky svisle vyrovnany. Vénujte tomu
dostatek casu!

4}

Nejprve se namontuji vzpérky pro pfipojeni sloupkl k podélnému

nosniku.
B _ |

130

202 mm

J Vezméte si vodovahu a vyrovnejte sloupek presné svisle.

Aby byly spojky vzpérek umistény pfesné, muzete si udélat znacku Vénujte tomu dostatek casu - ¢im presnéji budete pracovat, tim
presné 202 mm jak na sloupku, tak na podélném nosniku. stabilnéjsi pozdéji bude cela konstrukce.

Vezmeéte si jiz pFipravenou vzpérku pro pfipojeni sloupku k podél-
nému nosniku a osm samoreznych Sroubt 4,8x22 mm. Umistéte vzpérku do pozice pro prisSroubovani ke sloupku a po-

délnym nosnikdm.

——
137 A ~
= Upozornéni

| kdyzZ se pfi Sroubovani pouZivaji samorezné
srouby do plechu, doporucujeme pred Sroubo-

vanim mista predvrtat.

Umistéte vzpérku do pozice pro pfisSroubovani ke sloupku a po-
délnému nosniku.

30



Montaz vzpérek mezi sloupky a podélné nosniky n

\ %

Zopakujte

Stejnym zplsobem pfFiSroubujte vzpérku k hor-
ni ¢asti podélnych nosnika.

Nainstalujte vSech dvanact vzpérek podle
téchto pokyna.

Detailni pohled: Vzpérka priSroubovana ke sloupku

31



Montaz vzpérek mezi sloupky a krokve

= Upozornéni

Pred montazi doporucujeme podepfit hfeben a mirné jej roztahnout smérem ven. Pfi montazi vzpérek ke krokvim
dbejte na to, aby sloupky byly zcela kolmeé! Podpéru hrebene odstrante nejlépe az po zaskleni pristresku!

(e

Abyste mohli spojky vzpér pfesné umistit, miZete si udélat
znacku na sloupku i na krokvi.

14b

nib_

Vezméte si vodovahu a vyrovnejte sloupek presné svisle.
Vénujte tomu dostatek ¢asu - ¢im presnéji budete pracovat, tim
stabilnéjsi pozdéji bude cela konstrukce.

= Upozornéni

Za timto Gcelem odméfte 158 mm smérem dolu
od podélné spojky a udélejte v misté na sloup-
ku znacku.

Odmérte 140 mm od horniho konce podélné
spojky smérem nahoru a udélejte na krokvi
znacku.

o,

Vezméte jiz pfipravenou vzpérku pro spojeni sloupku a krokve a
osm samofeznych Sroubl 4,8x22 mm.

(”"

Umistéte vzpérku do spravné pozice pro priSroubovani ke sloup-

ku a krokvi.

Vyrovnejte polohu vzpérky presné na sloupku a vezméte si Ctyfi
samorezné Srouby 4,8x22 mm.

32




PriSroubujte vzpérku ke sloupku pomoci ¢ty samoreznych Sroubl
4,8x22 mm.

Vyrovnejte pozici vzpérky presné na krokvi a vezméte si Ctyfi
samorezné Srouby 4,8x22 mm.

Montaz vzpérek mezi sloupky a krokve

= Upozornéni

| kdyZ se pri Sroubovani pouZivaji samorezné
srouby do plechu, doporucujeme pred Sroubo-
vanim mista predvrtat.

PfiSroubujte vzpérku ke krokvi pomoci ¢tyf samoreznych Sroubdl
4,8x22 mm.

= Upozornéni
| kdyz se pfi Sroubovani pouZivaji samorezné

Srouby do plechu, doporucujeme pred Sroubo-
vanim mista predvrtat.

\

Zopakujte

Stejnym zplsobem pfipevnéte zbyvajicich pét
vzpérek.

. B
=

//‘

33



= Upozornéni

Nyni se ke krokvim pfipevni pricky. Ty slouzi k
tomu, aby byla stfecha co nejstabilnéjsi. Pro-
to sesroubujte pricky velmi peclivé, aby byla
zajiSténa co nejlepsi stabilita. K vnitfnim krok-
vim se pripevni pét pricek. Vnéjsi pary krokvi
zlstavaji bez pricek.

e —/"’J’

Vezmeéte si pFicku a osm samoreznych Sroubt 4,8x13 mm.

Nejprve odméfte na kazdé stfedové krokvi 400 mm smérem dold
od konce mista upevnéni k hfebeni a udélejte v misté znacku.

AA"‘_A

Umistéte pricku na krokve. Umistéte ji pfesné na oznacené misto.

e
PriSroubujte pficku na kazdé strané Ctyfmi samoreznymi Srouby
4,8x13 mm.

34

Zopakujte

Stejnym zplsobem namontujte Ctyfi zbyvajici
pricky.




= Upozornéni

Podpéry se montuji prfesné doprostred mezi
dvé krokve. Doporucujeme na kazdé krokvi
odméfit 660 mm smérem doll od konce mista
upevnéni k hrebeni a udélat v misté znacku.

z’/ a-\_}‘:-_"

Vezmeéte si dvé podpérky (CPP205), ¢tyfi samofezné Srouby 4,8x13
mm a podpérny profil.

VloZeni podpér pro dvousténné desky n

= Upozornéni

V tomto kroku se namontuji podpéry pro
dvousténné desky. Tyto podpéry zabranuji
prohybani dvousténnych desek i pfi vySSim
zatizeni snéhem. K tomuto Gcelu se instaluji
podpérky, do kterych se vkladaji hlinikové pro-
fily, které slouZi jako podpéry.

Nasadte podpérku zespodu na krokev a umistéte ji presné
doprostred krokve.

" il

PriSroubujte podpérku dvéma samoreznymi Srouby 4,8x13 mm.

Zopakujte

Stejnym zpUsobem pfisroubujte protilehlou
podpérku.

35



“ VlozZeni podpér pro dvousténné desky

\

Zopakujte

Tyto kroky provedte se vSemi dvanacti
podpérkami.

VloZte nosny profil do obou podpérek.

36



-

Vezméte si dvousténnou desku a vyztuzny profil.

VlozZeni dvousténnych desek

= Upozornéni
Nasledné se vloZi dvousténné desky. K to-
muto Gcelu je na spodni strané kazde desky
pripevnén vyztuzny profil.

Dvousténné desky se pak vkladaji z boku do
profild krokvi ve tvaru U. Nakonec se na krok-
ve pripevni plastové krytky, které zajisti, ze
dvousténné desky nevyklouznou z konstrukce.

PFipevnéte vyztuzny profil na desku.

VNE)SI STRANA!

s

Dbejte na to, aby vnéjsi strana dvousténné desky smérovala ven i
po instalaci do hlinikového ramu! Vytvarované U vyztuzného pro-
filu sméfuje po instalaci do ramu pfistfeSku smérem nahoru!

|/

Pripravenou dvousténnou desku vloZte z boku do vytvarovaného
U krokve.

——
< -y
W7/
' &
I-' w

A/

Zatlacte desku nahoru tak, aby spodni strana vyztuzného profilu

byla v jedné roviné s krokvemi.

Podivejte se na detailni pohled na vnéjsi krokev pfi pohledu
zvenci.

37



17

=

Podivejte se na detailni pohled na stfedovou krokev pfi pohledu
zvendi.

I

Na kaZdou krokev se nyni pfipevni krytka.

= Upozornéni
Na vnéjsi krokve pouzijte tyto plastové krytky:

+ Krytka vlevo: CPP204L
+ Krytka vpravo: CPP204R

Pouzijte také dva samorezné Srouby 4,8x22 mm

PrisSroubujte krytku dvéma samoreznymi Srouby 4,8x22 mm.

N

Umistéte krytku na vnéjsi krokve.

~ =

e I

Na vnitfni krokve pouzijte nasledujici plastovou krytku: stfedova
krytka: CPP203. Pouzijte také dva samorezné Srouby 4,8x22 mm.

17k

g

Umistéte krytku na vnitfni krokve.

PriSroubujte krytku dvéma samoreznymi Srouby 4,8x22 mm.

38



o A

Nyni se kazdy podélny nosnik pripevni krytka.

Zavérecneé prace n

= Upozornéni

V tomto kroku se krytky pfipevni na podélné
nosniky a hreben.

= Upozornéni
Pouzijte k tomu nasledujici plastové krytky:

Krytka levého podélného nosniku: CPP202L
Krytka pravého podélného nosniku:
CPP202R

Pouzijte také dva samorezné Srouby 4,8x13
mm.

PriSroubujte krytku dvéma samoreznymi Srouby 4,8x13 mm.

= Upozornéni

Na hreben pouzijte nasledujici plastovou
krytku:

- Krytka hrebene: CPP201
+ Pouzijte také dva samorezné Srouby 4,8x13
mm.

39



o e

Nasadte krytku na hreben.

- T —

PriSroubujte krytku dvéma samoreznymi Srouby 4,8x13 mm.

Gratulujeme! PristreSek pro auto jste Uspésné sestavili!

40




Zavérecneé prace n

41



- Obsah dodavky volitelného destového okapu

11 Balik destového okapu pro pristfesek pro auto (balicek 1z 1)

Balik destového okapu pro pristiesek pro auto (bali¢ek 1z 1)

Dil Cislo polozky Oznaceni Délka ks
1 CPA208_1678_v1 DeStovy okap s otvorem (vnéjsi cast) 1678 mm 4
2 CPA208_1678_v2 DeStovy okap bez otvoru (vnitini ¢ast) 1678 mm 2
3 CPA211_0200_v1 Spojka destového okapu 200 mm 4
4 CPA201 Drzak okapu 12
5 CPA202 Krytka destového okapu
6 CP105 Pripojka svodu destového okapu 4
7 690509 Sroub M6x12 12
8 690548 Sestihranna matice M6 s pfirubou 12
9040556 Samorezny Sroub 4,8x13 48

42




= Upozornéni

Montaz volitelného destového okapu -

Jako prislusenstvi nabizime volitelnou sadu destového okapu. Pokud jste se rozhodli zakoupit sadu destového
okapu, v nasledujicich krocich vam podrobné vysvétlime, jak nainstalovat okap na pristresek pro auto.

= Upozornéni

Vezméte si dva dily deStového okapu s otvo-
rem, jeden dil okapu bez otvoru, dvé spojky
okapu, dva Srouby M6x12 mm a dva samofezné
Srouby 4,8x13 mm.

VlozZte jeden Sroub M6x12 mm do drazky na Srouby v obou dilech
destového okapu.

= Upozornéni

Dodany jsou dva rlizné typy dilti okapu: s otvo-
rem pro svod a bez otvoru. Kazdy okap se skla-
da ze dvou dilt s otvorem a jednoho dilu bez
otvoru. Dil bez otvoru se umistuje doprostred
mezi dva dily s otvorem

N 9
b I

Umistéte dil okapu bez otvoru doprostfed mezi dva dily okapu s
otvorem.

Zasunte spojku podélného nosniku do poloviny profilu destového
okapu. Dbejte na to, aby spojka vy¢nivala 100 mm z profilu okapu.

43



- Montaz volitelného destového okapu

PFisroubujte spojku k profilu okapu samofeznym $roubem 4,8x13 Na jiz nainstalovanou spojku nasadte druhy profil okapu.

mm.

Zopakujte
Tyto kroky zopakujte i u tretiho profilu okapu.

Druhy okap nainstalujte stejnym zplsobem

jako prvni.

Pritisknéte profil okapu pevné k sobé&, aby v misté nebyla Zadna
mezera. PriSroubujte spojku k profilu okapu samofeznym Srou-
bem 4,8x13 mm.

44



Pripevnéni a priSroubovani destového okapu k pristreSku pro auto n

Ty

g

o

Vezméte si pripraveny okap a dva Srouby M6x12 mm.

-y,

Na kazdém konci okapu vlozZte jeden Sroub M6x12 mm do drazky
na Srouby v okapu.

= Upozornéni

Montaz destového okapu musi provadét
nejméné dvé osoby!

Vezméte si okap a umistéte ho na spravnou stranu pristresku pro
auto.

Zavéste okap horni hranou do krytek krokvi. Vyrovnejte okap tak,
aby byl presné v jedné roviné s podélnym nosnikem pfistfesku
pro auto.

Drzaky okapl se umisti vedle kazdé spojky vzpéky! Vezméte si
drzak okapu, Sroub M6x12 mm a samofezny Sroub 4,8x13 mm.

<

Umistéte drzak okapu na Sroub M6x12 mm tak, aby Sroub vycnival
z otvoru v drzaku okapu.

2 <

PriSroubujte drzak okapu k okapu matici M6 s pfirubou

45



n Pripevnéni a prisSroubovani destoveho okapu k pristreSku pro auto

Okap pevné pritlacte k podélnému nosniku pristfeSku pro auto a
pfipevnéte drzak okapu samoreznym Sroubem 4,8x13 mm. | zde
doporucujeme mista predvrtat.

46



Zavérecneé prace na volitelném destovem okapu n

¢ e

Vezméte si pripojku svodu destového okapu a Ctyfi samorezné Umistéte prfipojku svodu destového okapu presné pod predvrtany
Srouby 4,8x13 mm. otvor v destovém okapu.

Zopakujte

Stejnym zplsobem nainstalujte dalsi tfi
pripojky svodu destového okapu.

PrisSroubujte pripojku svodu destového okapu ¢tyfmi samoreznymi
Srouby 4,8x13 mm. | zde doporucujeme mista predvrtat.

—
t,‘q\ “‘¢

- d.._q?“‘ﬁ
Vezmeéte si krytku okapu a tfi samorezné Srouby 4,8x13 mm. -

Umistéte krytku destového okapu na okap.

\

Zopakujte

Stejnym zplsobem nainstalujte dalsi tfi
pripojky svodu destového okapu.

é

PriSroubujte krytku destového okapu tfemi samoreznymi Srouby
4,8x13 mm.

47



distribuovano prostrednictvim

GFP Handels GmbH Toolport GmbH
Passauerstrasse 24 Gutenbergring 1-5
A-4070 Eferding D-22848 Hamburk
www.gfp-international.com www.toolport.de

CPS-ELO / CPSR-ELO / CPS-ANT / CPSR-ANT

01/2024 V01.0



